

# ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

## «БІЕМБІСІ-ГРАНІТ»

вул. Чеська, буд. 46, с. Високе, Черняхівський р-н,

Житомирська обл., 12341, тел. (097) 307-69-17

Код ЄДРПОУ 38500488

### РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Гірництво»,  
освітнього ступеню молодший бакалавр, спеціальності 184 «Гірництво»  
Державного університету «Житомирська політехніка»**

Серед всіх регіонів України Житомирщина вирізняється значною кількістю родовищ корисних копалин, практично всі з яких розроблюються відкритим способом. Багаточисельні кар'єри з розробки рудних та нерудних будівельних корисних копалин потребують великої кількості фахівців, зданих розв'язувати типові спеціалізовані завдання з обслуговування гірничих систем і технологій, будівництва та експлуатації гірничих підприємств. Тому потреба у випускниках рецензованої освітньої програми не підлягає сумніву.

Подана на рецензію освітня програма розроблена колективом викладачів кафедр маркшейдерії та розробки родовищ корисних копалин ім. проф. Бакка М.Т. спільно зі здобувачами освітнього ступеня «молодший бакалавр» після консультацій із стейкхолдерами – потенційними роботодавцями. Освітня програма «Гірництво» складена з врахуванням вимог роботодавців та сучасного ринку праці.

Освітні компоненти програми повністю відповідають поставленим у програмі меті та завданні і можуть забезпечити набуття випускниками-молодшими бакалаврами всіх прописаних програмою компетентностей та результатів навчання. Це забезпечують передбачені у програмі послідовність вивчення дисциплін, план та графік освітнього процесу, перелік та обсяги обов'язкових компонент. Фахові компетентності, наведені у освітній програмі, мають практичний характер, можуть бути успішно використані на реальному гірничому виробництві і здатні забезпечити конкуренту перевагу майбутніх гірників на ринку праці.

Обсяг вибірових освітніх компонент відповідає чинним нормативним вимогам (не менше 25% кредитів ЄКТС від загального обсягу програми), а перелік запропонованих вибірових дисциплін дозволяє здобувачам сформува

власну освітню траєкторію відповідно до особистих уподобань та можливостей подальшого працевлаштування.

В цілому, рецензована програма є актуальною, відповідає сучасним вимогам галузі та ринку праці і дозволяє забезпечити якісну підготовку молодших бакалаврів за спеціальністю 184 «Гірництво».

Директор



A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke.

Олег КЛЕВАН